



## **Российская газета: "В КБР 34 школьника, отравившихся хлором, выписаны из больницы"**

Сегодня из республиканской клинической больницы в Нальчике выписаны 34 ребенка, пострадавшие от отравления хлором в средней школе села Нижний Черек Урванского района, сообщила корреспонденту «РГ» пресс-секретарь Минздрава КБР Лилия Шомахова.

Напомним, что первые симптомы отравления хлором - крайне опасным веществом, в большой концентрации способным убить за несколько минут, появились у школьников в обед 21 февраля. Дети из разных классов начали жаловаться на жжение в горле, кашель, затрудненное дыхание, у многих началась рвота. Как выяснил республиканский следственный комитет, до этого помещения школьных коридоров, санузлов и раздевалки, где перед уроками физкультуры переодевались ученики, обработали раствором хлора.

29 школьников оперативно госпитализировали в республиканскую клиническую больницу Нальчика, шестеро в тяжелом состоянии попали в реанимацию. В течение следующих суток пострадавшие продолжали поступать - всего был госпитализирован 61 ребенок. Возраст - от 10 до 15 лет.

В субботу на помощь медикам КБР приехала бригада из четырех врачей Минздрава РФ во главе с директором департамента медицинской помощи детям и службы родовспоможения Еленой Байбариной. Властями КБР для поддержки пострадавших был выделен миллион рублей.

-Специалисты из Москвы осмотрели всех детей и дали заключение, что их жизни и здоровью ничего не угрожает, все они идут на поправку - рассказала пресс-секретарь Минздрава КБР Лилия Шомахова. - Все дети из реанимации переведены в обычную палату, сегодня 34 школьника уже выписаны, завтра выписка продолжится.

После больницы дети будут находиться под пристальным наблюдением медиков Урванского района - отравление хлором может давать обострения ранее имевшихся заболеваний. Кроме того, все пострадавшие обязательно пройдут диспансеризацию. Родители школьников сегодня



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

выразили благодарность республиканским властям и медикам Минздрава РФ за своевременную и оперативную помощь.

По факту отравления детей СУ СКР по КБР возбудил уголовное дело по ч.1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Продолжает работу межведомственная правительственная комиссия по установлению причин произошедшего, сообщила пресс-служба главы и правительства КБР. Директор школы села Нижний Черек на время служебной проверки отстранен от занимаемой должности.

Елена Брежицкая

24 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508887>